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WHITE WINE

BACIO DELLA LUNA CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
PROSECCO SUPERIORE BRUT         

bot. 180,- / 12,5 cl 36,-
Italy / DOCG Conegliano-Valdobbiadene / Glera

Refreshing, balanced Prosecco distinguished by a rich floral bouquet 
and aromas of ripe fruit.

REBULI PROSECCO BRUT MILLESIMATO ROSE       
bot. 220,- 

Italy / DOC Prosecco / Glera, Pinot Noir
Wine with a pale pink colour. The nose is delicately floral with hints 
of rose petals. The mouthfeel is dry and intense with a strawberry 
flavour. Excellent as an aperitif, with fish and spicy oriental dishes.

CHAMPAGNE VEUVE DOUSSOT BRUT         
bot. 600,- / 12,5 cl 105,-

France / AOC Champagne / Pinot Noir, Chardonnay
Champagne full of ripe peach and hazelnut aromas. The mouthfeel is 
creamy with noticeable citrus notes.

CHAMPAGNE DOM CAUDRON ROSE       
bot. 750,-

France / AOC Champagne / Pinot Meunier
The beautiful pink colour also distinguishes this champagne by the 
way it is made. The wine is made through the traditional method be-
fitting the region and aged for 2 years in bottles, delivering sensual 
aromas of red fruits, finesse and complexitýof flavours.

CHAMPAGNE VEUVE DUSSOT BLANC DE NOIRS „L”        
bot. 990,- 

France / AOC Champagne / Pinot Noir
This white champagne, made from 100% red Pinot Noir grape variety 
grown on certified organic family estates, is characterised by a straw 
colour with golden highlights. Floral notes, ripe white fruit and aro-
mas of fresh almonds are the most prominent olfactory elements in 
this wine. A rich texture, liquorice notes and the juiciness and fresh-
ness of the many fruits contribute to the structure of this exceptional 
champagne.

QUEIRON MI LUGAR TEMPRANILLO BLANCO         
 bot. 460,-

Spain / DOCa Rioja / Tempranillo Blanco
This wine is characterised by its light, clear, straw yellow colour with 
golden highlights. Very dense wine with very intense, elegant and 
complex aromas. The first impression shows notes of white flowers, 
fennel, thyme and a strong presence of fruit with honeyed nuances 
such as apricot, peach, plum and even dried apricots. There is also 
a more intense section with notes of pineapple and passion fruit, as 
well as buttery biscuits, almond and toasted bread. On the third level 
you may discover notes of ground cloves and even tobacco.

GNARLY HEAD 1924 SCOTCH BARREL AGED                   
bot. 290,- / 12.5cl 53,-

USA / California / Chardonnay
Aged in Scottish casks, the nose reveals aromas of baked apples, va-
nilla, caramel and toffee. Full-bodied, round and buttery mouthfeel, 
with delicate touches of ripe apple.

SALENTEIN BARREL SELECTION CHARDONNAY                        
bot. 290,- / 12.5cl 53,-

Argentina / Uco Valley / Chardonnay
Aged in French oak casks for 10 months, the wine reveals aromas of 
wood and vanilla that, together with notes of ripe pears and apples, 
create one, wonderful harmony.

LA CHABLISIENNE, CHABLIS PREMIER CRU „MONTMAINS”                  
bot.  580,- 

France / AOC Chablis Premier Cru / Chardonnay
This wine offers a subtle nose with noticeable notes of ripe citrus 
fruit and flowers

TOMMASI LUGANA LE FORNACI         
bot. 240,-

Spain / DOCa Rioja / Tempranillo Blanco
Bright gold Lugana Le Fornaci with clean and spicy aromas of tropical 
fruits, with accentuated notes of lychee, apricot and citrus.

QUINTA DE CURVOS VINHO VERDE         
 bot. 240,- / 12.5cl 45,-

Portugal / VR Minho / Sauvignon Blanc
A full-bodied wine in the mouth with noticeable acidity. It contains 
notes of tropical fruit, lychee and asparagus

RIMAPERE SAUVIGNON BLANC                   
bot. 350,-

New Zealand / Marlborough / Sauvignon Blanc
In this wine, the aromas of tropical fruit and gooseberry are de-
finitely in the foreground. The mouthfeel features grapefruit and 
lemon. A white wine classic from New Zealand.

LE MERLE BLANC DE CHATEAU CLARKE                        
bot. 500,-

France / AOC Bordeaux / Sauvignon Blanc, Semillon, 
Muscadelle, Sauvignon Gris

Le Merle Blanc is a wine with a beautiful pale, yellow colour with 
aromas of citrus fruits such as grapefruit and lemon and wonderful 
notes of acacia flower. The mouthfeel leaves a pleasantly sweet 
impression, with intense, refreshing acidity.

PIERRE SPARR GRAND CRU GEWURZTRAMINER               
bot.  440,- 

France / AOC Alsace Grand Cru Mambourg / Gewurztraminer
Very fruity, harmoniously structured with a long and developing 
finish. Perfect with strong mouldy or smeary cheeses such as 
Munster, white meat and fish in sweet-sour-spicy sauces, Asian dishes 
and desserts.

ERBELDINGER RIESLING HOCHGEWACHS FEINHERB        
bot. 270,- / 12.5cl 50,-

Germany / Rheinhessen / Riesling
Intense semi-dry Riesling with notes of apple and lemon accompanied 
by elegant minerality.

DR. LOOSEN WEHLENER SONNENUHR GG RESERVE        
bot. 990,-

Germany / Mosela / Riesling
Wine with a light straw yellow hue. Its bouquet spoils with aromas of 
fresh peaches combined with spicy green apples and hints of juicy 
herbs and sweet vanilla. On the palate, superbly integrated fruity aci-
dity and impressive elegance. The finish is fruity, fresh and long with a 
mineral touch.

SPARKLING WINE, CHAMPAGNE



RED WINE

POLISH WINE

HEREDEROS DEL MARQUES DE RISCAL RESERVA
  bot. 290,- / 12.5 cl 53,-

Spain / Rioja DOCa / Tempranillo, Graciano, Mazuelo
Cherry colour. Spicy, balsamic aromas with notes of ripe dark berries 
and croutons. The palate is full-bodied, with good structure and 
rounded, elegant tannins. Finish is long and fresh with an oaky 
aftertaste.

GRAN CABERNET FRANC FLECHAS DE LOS ANDES   
bot. 380,-                                  

Argentina / Mendoza / Cabernet Franc
Reddish tones with medium to high intensity. In the nose, this wine 
expresses the whole elegance of the variety; pepper and roses, shaped by 
the terroir minerality and delicate oak descriptors. The mouthfeel offers 
medium intensity and a silky texture. An elegant and delicate finish that 
allows to enjoy the typicality of the variety without overwhelming oak.

BOUCHARD PERE & FILS ALOXE CORTON       
bot. 820,-                                  

France / AOC Aloxe Corton / Pinot Noir
Pinot Noir with notes of berries and forest fruits in the aroma. This 
wine is an interesting combination of structure and elegance. It can 
be stored for up to 7 years. Pairs with grilled or roasted meat. Matu-
ration: 10 to 12 months in French oak.
This appellation from the northern part of the Côte de Beaune is 
located at the foot of Mount Corton where vines have been cultiva-
ted for more than 2,000 years. It gained its fame during the reign of 
Charlemagne who was very fond of wines from this ‚terroir.’

TWO HANDS HOLLY GRAIL         
bot. 990,-

Australia / Barossa Valley / Shiraz
Dark crimson red. Aromas of berries, spices, tobacco, roasted corn, 
dark chocolate and dry earth. The mouthfeel is powerful and rich, 
distinct flavours of dark forest fruits, great balance, soft tannins. The 
incredibly long finish is rounded off with traces of smoke, dried 
lavender, pepper.

SALENTEIN BARREL SELECTION MALBEC
bot. 290,- / 12.5cl 53,-   

Argentina / Uco Valley / Malbec                               
Wine rich in aromas of ripe plums and berries with hints of vanilla 
and tobacco. An ideal companion for red meat

BODEGAS CATENA ZAPATA MALBEC
bot. 980,-                                   

Argentina / Uco Valley / Malbec
Beautiful ink colour with ruby highlights. Distinctive aromas of 
blackcurrant, berries and violets with a delicate earthy note. The 
mouthfeel is dense and sweet with an aftertaste of mocha, chocolate, 
pepper and tobacco, blueberries, raspberries and minerals. 24 months 
in French oak casks.

COL D’ORCIA BRUNELLO DI MONTALCINO
  bot. 650,-

Italy / DOCG Brunello Di Montalcino / Sangiovese 
Intense wine combining classic Sangiovese Grosso aromas, red fruits 
combined with herbs and plum notes. Noticeable tannins on the 
palate.

DOMAINE ALBIN JACUMIN CHATONEUF DU PAPE   
bot. 550,-                                  

France / AOC Chateauneuf du Pape / Grenache, Mourvedre, Syrah 
Sensual, ripe with notes of dried flowers and red fruit confit.

TEPERBERG ESENCE MERLOT       
bot. 650,-                                  

Israel / Ella Valley / Merlot
Powerful red wine with aromas of strawberries and cherries com-
bined with tobacco and pine needles. Wine matured in French oak 
casks for 18 months.

7 MURI PRIMITIVO DI MANDURIA           
bot. 300,- / 12.5 cl 55,-

Italy / DOC Primitivo di Manduria / Primitivo 
The Primitivo grapes used to make this wine are harvested manually 
at the end of August when they reach perfect ripeness and juice 
concentration. The wine is matured for 4 months in American and 
French oak casks, resulting in the wine with an intense ruby colour 
with aromas of dried red and dark fruits and spices. The mouthfeel 
is well-balanced, firm and fruity, topped with soft tannins. 
Recommended with game and grilled meat.

TOMMASI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO
bot. 880,-    

Italy / DOCG Amarone della Valpolicella Classico / Corvina 
Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta                         

Complex red wine with notes of cherry, plum, cigar, dark chocolate 
and coffee.

WHITE WINE 

WINNICE CZAJKOWSKI, OPUS BOGATTE 26                                 
bot. 500,-

Poland / Subcarpathian Province / Merlot

WINNICE CZAJKOWSKI, THOMA BOGATTE 24  
bot. 500,-

Poland / Subcarpathian Province / Merlot, Cabernet Franc

WHITE WINE

WINNICA SILESIAN, SAUVIOGNIER GRIS                            
bot. 270,-

Poland / Lower Silesian Province / Sauviognier Gris

WINNICE CZAJKOWSKI, CHARDONNAY                                  
bot. 550,-                                        

Poland / Subcarpathian Province / Chardonnay



LIQUEUR WINE
GRAHAM’S 10 YEARS OLD TAWNY PORT                                    

  10cl 60,- 
Portugal / DO Porto / Tourgia Nacional, Tourica Francesa, Tinta roris, 

Tinta Barocca, Tinto Cao

BARBEITO MADEIRA 3YO                                         
10cl 35,- 

Portugal / DOC Madeira / Tinta Negra

PEDRO XIMÉNEZ SAN EMILIO SHERRY                                        
10cl 50,- 

Spain / DO Jerez-Xéres-Sherry / Pedro Ximenez
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SOMMELIER SELECTION IL PALLAGIO STING WINERY

CACCIA AL PIANO BOLGHIERI LAVIA GRAVIA SUPERIORE       
bot. 1100,-

Italy / DOC Bolgheri / Cabaernet Sauvignon, Merlot
Ideal for meats such as stew, roast, braised red meat and gamebased 
dishes, but also for seasoned and mouldy cheeses and pasta stuffed 
with meat and cheese.

BAROLO GINESTRA „VIGNA SORI GINESTRA”                                   
bot. 1550,-

Italy / DOCG Barolo / Nebbiolo
Remarkable aromas and flavours of red forest fruits, spices, leather and 
tobacco scents. Well-structured, fleshy with the potential for longer 
ageing in the cellar. Robert Parker rates it 96/100. Perfect when served 
with beef tenderloin or game.

BOUCHARD PERE & FILS „LES CHALUMAUX”       
bot. 1900,-

France / AOC Puligny-Montrachet Premier Cru / Chardonnay
This magnificent Burgundy wine is for drinking straight away! With 
its freshness, it also works well as an aperitif. It matches perfectly 
with poultry-based dishes in a cream sauce, a juicy piece of veal with 
mushrooms, lobster or foie gras and with grilled or baked sea fish.

CHÂTEAU ANGÉLUS 1ER GRAND CRU CLASSE  
bot. 7200,-

France / Saint Emilion
A brilliant, intense, almost dark purple colour. The cornersto-
ne on which this vintage is built is its great aromatic purity. Black 
fruit and wild cherry notes come bursting to the fore, while the 
oak is already completely integrated. The attack on the pala-
te is suave, while the smooth, round and enve-loping tannins 
are cashmere-like in texture. The finish, thanks to the homoge-
nously high quality of the Cabernet Franc, displays notes of spi-
ce and menthol, together with lovely freshness and tension.

CHAPOUTIER SELECTION PARCELAIRES LE MEAL                               
bot. 3500,-

France / AOCHermitage / Marsanne
The intense colour of patinated gold evolves into barely perceptible 
shades of brown at the edge of the wine. Represented by aromas of sweet 
fruits such as quince, sweet mango mixed with flavours of roasted 
almonds, yellow fruit cream, hay and also celery. A mineral touch awakes 
associations with crystal clear water from a mountain spring. It evolves 
over time. With the first sip, the wine strikes with intensity and depth of 
flavour. Continually very fresh, surprises with sensationally integrated 
cask nuances. Yellow fruits, tropical fruits, fruit nectar, multi-flower 
honey, salted butter or blanched almonds.

BLACK STALLION BUCEPHALUS RED BLEND  
bot. 3600,-

Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot, Syrah
Aromas of blackcurrant, sandalwood and clove blend exquisitely with 
rich, ripe blackberry and dark cherry fruit flavours, and maple syrup. 
Wine with full intense depth and broad rich flavours.

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ‘CARRUADES DE LAFITE’                              
 bot. 7800,-

France /AOC Paulliac / Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, PetitVerdot

The second wine of Carruades de Lafite Rothschild, 2-eme Vin de 
Lafite, shares similar qualities with Grand Vin but has its own 
personality associated with a higher proportion of Merlot. It takes its 
name from the Carruades plateau, a group of plots of land acquired in 
1845 right next to the vineyards on the Château hill. Aromas: cedar, 
earthy, mineral, berry fruit, blueberry, dried plum flavours mild, 
smooth and fresh, blackberries intermingled with blackcurrant. 
A wonderful sense of symmetry and harmony. Exquisitely elegant.

MESSAGE IN THE BOTTLE BIOLOGICO BIANCO
bot. 260,-                                   

Wine created from 100% Vermentino grape. The grapes come from 
vineyards near Florence and Siena. Strong aromas of white flowers, 
apricots and almonds. The taste is fresh, refreshing and well-structu-
red. Pairs well with seafood and young sheep or goat cheeses.

WHEN WE DANCE IL PALLAGIO STING
bot. 260,-                                   

Wino z apelacji DOCG Chianti, powstało z 3 toskańskich szczepów: 
Sangiovese, Canaiolo i Colorino. Po procesie fermentacji wino doj-
rzewa przez 6 miesięcy w stalowych kadziach i 2 miesiące w butelce. 
Ma mocno wyczuwalne kwiatowo-owocowe aromaty z dominacją wi-
śni, truskawek oraz ziołowe z wyraźną nutką rozmarynu. Na podnie-
bieniu jest gładkie, smukłe, z dobrze zaznaczoną, ale delikatną taniną.

CASINO DELLE VIE IL PALLAGIO STING
bot. 450,-                                   

This unique, non-vintage (NV) cuvée, for which manually harvested, 
most ripe grapes come from the oldest parts of the vineyards of the 
Il Palagio estate, was created from the Sangiovese grape with the ad-
dition of Cabernet Sauvignon. It is matured in medium-sized oak 
casks for a minimum of 12 months and spends a further three mon-
ths in bottles. It is well-structured, with strongly marked aromas of 
blackcurrant, blackberries, blueberries and a delicate hint of herbs. 
The palate is elegant, full, round and lingering.

BACI SULLA BOCCA
bot. 380,-                                   

Wine created from 100% Vermentino grapes that were hand-picked 
in the best parts of the vineyards. Expressive aromas of peaches and 
white flowers, mainly jasmine. On the palate, it is rich and full-bo-
died, with a well-defined refreshing acidity. .

CHATEAU ROUBINE ‘AMISTA’                                                                                     
bot. 290,- 

France / AOC Cotes de Provence / 
Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvedre 

The composition consists of grape varieties with an average age of 25 
years, grown in cru classe vineyards. Bright and brilliant colour with 
light pink tones. Incredible and aromatic intensiveness. First to come 
to the fore are aromas of white peach. Delicate and persistent, with a 
hint of minerality that is the signature of this great wine.

ROSÉ WINE


